

На все руки мастера

А. ДОРОШЕНКО

Определились первые чемпионы третьей универсиады вузов области в шахматах и настольном теннисе. Это сборные команды БелГУ.

Студенты БГТУ имени В. Г. Шухова в обоих видах — вторые. Бронзовые призеры в шахматах — студенты филиала БелГУ в городе Алексеевка, а в настольном теннисе — старооскольского технологического института (филиал Московского института стали и сплавов).

Команды — чемпионы и призеры в отдельных видах программы награждены памятными призами и дипломами соответствующих степеней управления физической культуры и спорта области.

В апреле будут выявлены сильнейшие в баскетболе (женщины и мужчины), гиревом спорте и гандболе.

Напомним, соревнования проводятся без общего зачета с определением победителей в каждом конкретном виде программы.